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Русија је осам година покушавала да мирним путем реши проблеме у Донбасу, али
ју је Запад обмањивао, рекао је данас председник Русије Владимир Путин током
посете фабрици авиона у Улан Удеу.

  

  

"Преварили су нас и вукли за нос", рекао је Путин.

  

"У нашој држави живе људи различитих националности, али су сви они део руског света.
Људи из Донбаса се ничим не разликују од нас овде у Русији. Исти су као ми. Како да их
оставимо на цедилу? За нас ово није борба за неку геополитичку благодат, за нас је ово
борба за постојање саме државе Русије", појаснио је председник.

  

Русија је деценијама стрпљиво покушавала да поправи односе са Украјином, али се
ситуација променила након државног удара 2014. године. Према Путиновим речима,
Русија се у односима са Украјином ослањала на све оне који су себе сматрали делом
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великог руског света, али је од 2014. почело њихово истребљење.

  

"После 2014. почело је истребљивање свих који су се залагали за развој нормалних
односа с Русијом - jавних личности, новинара, убијали су људе на улици. Сетимо се шта
се догодило у Дому синдиката у Одеси када су људе живе спалили", подсетио је руски
председник.

  

Док Запад мисли на побољшање геополитичког стања, Русија се данас бори за људе
који живе на угроженим територијама као и за државни суверенитет, нагласио је Путин.

  

Додао је да је сада потребно консолидовати друштво и показати смиреност а онда ће
уследити оно чему тежи Руска Федерација - успех и победа.

  

Путин је оценио да је систем двополарног света почео да се распада након распада
Совјетског Савеза, када се чинило да је нестала основа за сукоб са Западом.

  

"Испоставило се да није тако. Испоставило се да су геополитички интереси наших
партнера, како сам говорио раније, за њих много важнији од идеолошких сукоба с
бившим Совјетским Савезом", додао је Путин.

  

Притисак на Русију почео је након распада СССР-а, а Запад је, како би уздрмао Русију,
створио пету колону, хорде терориста, укључујући Северни Кавказ.

  

Русија стабилнија него што су очекивали

  

Русија је повећала свој економски суверенитет, рекао је Путин и нагласио да је
економска сфера најважнија јер од ње зависи све, па и војна индустрија.
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"Непријатељ је рачунао да ћемо се распасти за две недеље, али то се није догодило.
Показали смо да је Русија стабилнија него што су очекивали", казао је руски председник.

  

Иако је у Русији дошло до минималног пада реалних зарада и прихода становништва, за
само један посто, према речима руског председника, тренд је сада у порасту.

  

"У Украјини је БДП пао за 40 одсто, или више. И Русија бележи пад, али само за 2,1
одсто", казао је Путин.

  

Када су западне компаније напуштале Руску Федерацију, рачунале су на пропаст
економије, али су из руске фирме лако заменио на тржишту, истакао је Путин.

  

"Непријатељи мисли да ће нам створити проблеме у привреди, и таквих ризика има, али
уверен сам да ће све бити у реду", рекао је он и додао да је током протекле године
Русија постала јача и суверенија.

  

Рекордна жетва

  

Обим жетве у Русији је рекордан за протеклих неколико деценија, приметио је
председник.

  

"Ове године скидамо капу пољопривредним произвођачима. Министар пољопривреде ми
је пре два дана јавио да је обим рода између 153 до 155 милиона тона, што је генерално
рекорд за читаву модерну историју Русије, па чак и у време Совјетског Савеза", казао је
Путин.

  

(РТ Балкан)
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